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AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 20 MARS 2023 

OBTET: N° 22 RAPPORTEUR: Madame GAILLARD 

INTITULE: CONVENTION DE MISE À DISPOSITION GRATUITE DU 
CONSERVATOIRE DE MUSIQUE ENTRE LA VILLE DE CAMBRAI ET LA CAC 

Le Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 14 Mars 2023 s'est 
réuni en Salle du Conseil de l'Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 
François-Xavier VILLAIN, Maire. 

MEMBRES EN EXERCICE : 39 

MEMBRES PRÉSENTS : 

MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : 

M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ; 
Mme DELEV ALLÉE Maire-Adjointe ; 
M. F. WIART ; Mme GAILLARD ; M. P.A VILLAIN ; Mme LABADENS ; M. MOAMMIN ; 
Mme DROBINOHA ; M. L. WIART ; Mme WIART ; M. DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 
M. BA VENCOFFE ; Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; Mme CARDON ; 
Mme LIÉNARD ; M. BARTKOWIAK ; Mme CAFÊDE ; Mme SA YDON ; M. FLAMEIN ; 
M. LAURENT ; M. SIMPERE ; Mme BRIQUET ; Mme BERTELOOT ; 
Mme CHATELAIN ; M. V AILLANT ; Mme DESMOULIN ; M. DERASSE ; 
M. MAURICE ; Mme BURLET ; M. LEROUGE ; 
M. PHILIPPE ; Mme DESSER Y 

Mme DEMONFAUCON qui a donné procuration à M. LE MAIRE 
Mme CHARPENET qui a donné procuration à M. BA VENCOFFE 
M. SIEGLER qui a donné procuration à Mme LABADENS 
M. SIMÉON qui a donné procuration à Mme WIART 
M . TRANOY 

M. Benoit VAILLANT 

Mesdames, Messieurs, 

Suite au transfert de certaines compétences à la 
Communauté d' Agglomération de Cambrai (CAC) par 
délibération du 28 juin 2018, notamment celle relative à la 
construction, l'aménagement, l'entretien et la gestion 
d'équipements culturels et sportifs d'intérêt communautaire, la 
CAC occupe à titre gratuit les bâtiments municipaux du 
Conservatoire de Musique. 



Aujourd'hui, dans le cadre des travaux de réhabilitation et de mise en accessibilité du 
Conservatoire, une extension est nécessaire pour répondre aux exigences de fonctionnement. 
C'est pour y répondre que la Ville se propose de mettre à disposition un bâtiment situé rue du 
Temple actuellement inoccupé et dénommé depuis peu « Le Petit Opéra ». 

Il convient donc d'actualiser la nouvelle situation par le biais d 'une convention. 

Concernant « Le Petit Opéra », la CAC procédera aux travaux de réhabilitation 
nécessaires à la transformation du rez-de-chaussée en salle d'éveil musical et des deux étages 
en bureaux destinés au pôle administratif. Elle en assurera également l'entretien. 

Il vous est demandé de bien vouloir autoriser Monsieur le Maire à signer la convention 
de mise à disposition gratuite des différents locaux entre la Ville de Cambrai et la CAC. 

Adopté à l'unanimité. 

Le secrétaire de séance 
M. Benoit V AILLANT 
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Suivent les signatures 
Pour extrait conforme 
Le Maire de Cambrai, 

Pour le Maire, 
Mme Dominique GAILLARD 

_______ ... Adjointe au Maire déléguée au 
Cadre de Vie, à l'Environnement 
et aux Travaux/. 
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